



Dezastrul Românilor la Turlucaia

Cum îl prezintă generalul Teodof, într-o scriere de articol...

Tredue și adnotat de Colonelul în rezervă N. MĂRĂȘESCU

V.

Războiul fu declarat la 1 Sept. (19 August). Toată această zi s'a scurs în a face preparative...

In noaptea de 1 spre 2 Sept. ne-am dus în toată graba, eu și cu colonelul Popoff...

Toți eram coprinți de un astfel de entuziasm în că, mi-aduce aminte că, la finele evenimentelor mele...

Am fost parte în multe campanii, am fost martor la ore sublime a unui mult mai mare entuziasm...

Pentru stauel direct al fortăreței Turlucaia, armată a 3-a avea la dispoziție trupele următoare...

a) A 4-a divizie de Preaslav, comandată de generalul Kisloff.

17 batalioane de infanterie, 4 baterii de obuziere, 1 batalion geniu și 1 escadron cavalerie...

b) Brigada 1-a din Divizia 1-a de Sofia, comandată de colonelul Nedelcoff...

c) Colona maforului Hammerstein...

german, 1 baterie de obuziere, 1 baterie de campanie și 4 escadroane...

d) Regimentul 2 de artilerie grea, comandat de Lt-colonel Angeloff...

In total: trupe bulgare: 30 batalioane de infanterie, 23 baterii de câmp...

Trupe germane: 1 batalion infanterie, 1 baterie de câmp...

Celelalte trupe ale Armatei a 3-a...

a) Brigada 3-a din Divizia 1-a de Sofia, comandată de colonelul Zafiroff...

b) Brigada 2-a din Divizia 1-a de Sofia, comandată de colonelul Teodof...

c) Brigada de cavalerie comandată de generalul Coleff...

d) Divizia de cavalerie comandată de generalul Coleff...

tare ne-a ajutat, apoi, în 1885, la reunirea celor două țări...

Italia, care, la fel ca noi, luptă pentru așezarea sa...

Voiesc să sper că marea Rusie, necesită țării noastre...

Sper asemenea că celelalte popoare slave, ca Polonia, Serbia și Croația...

Cred că Grecii, Sârbi și Români vor fi mai conciliați...

Am ținut să vă arăt că Bulgaria are deplină dreptate...

CINE SE AGITA ÎN NUMELE DOBROGENILOR

Conferința cu publicarea listei numelor soților...

Irakliel de Jus: N. N. N. Căminca: Io. L. L.

Sălbăticiile din timpul războiului

Ziarul „Balcania“ susținând că guvernul român...

Pe de altă parte, un comunicat oficial arată că „Acțiunile noastre...“

Dacă stăruim în dorința de a ne războiul în spiritul de dreptate...

Sunt prea convins că marea popor al Americii, prezidat de nobilul D. Wilson...

Marele popor britanic, care ne-a oferit totdeauna protecția sa...

Pretențiunile Bulgarilor asupra Dobrogei

III

Cum profes. Bel-ari vorbesc despre Dobrogea...

In prima parte a acestui studiu critic, am pus întrebarea...

Deoi, susținea acest profesor Dobrogea reprezentând...

„Vedeați în Istoria, compilată după scrierile bizantine...“

INFORMAȚIUNI

ADMINISTRATIVE

Au fost numiți administratori, în județul Durostor...

In județul Caliacra: d. I. G. Petrovici, la pl. Balce...

Mulțumire

Dintre membrii comitului ales la fața pământului...

S. M. R.

Vapoarele S. M. R. au început să circule...

R. M. S.

Deodată cu restabilirea autorităților române...

COMUNICARE

Facem aici publicitate...

„Critica“

Ilustrațiune română „Critica“, de actualitate...

ECOURI

Societatea de asigurări „Nationale“...

Școlare

La 8 Iunie 1919 se vor deschide școlile primare...

Fecșii elevi ai școlii normale...

Data deschiderii Seminarului...

Pentru retragerea

Pentru retragerea și ajutorarea Dobrogei...

Comisia va intra în sesiune...

ANALIZE de URINE de Sânge de Urină Industrială LABORATORUL KALDERNISI